

## Alanyi közgyógyellátás Ügymenet

### Ügyintézés helye

Kunhegyes Város Polgármesteri Hivatala Igazgatási Osztálya  
5340 Kunhegyes, Kossuth L. u. 58.  
Tel.: 59/530-620 /124-es mellék

### Ügyfelfogadási rend

Hétfő: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>

Kedd: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>

Szerda: 8<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>

Péntek 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>

### Illetékességi terület

A településen bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező kérelmezők.

### Ügy leírása

A szociálisan rászorult személy részére az egészségi állapota megőrzéséhez és helyreállításához kapcsolódó kiadásainak csökkentésére lehet közgyógyellátási igazolványt kiállítani. Az ilyen igazolvánnyal rendelkező személy térítésmentesen jogosult a társadalombiztosítási támogatásba befogadott járóbeteg-ellátás keretében rendelhető gyógyszerekre - ideértve a különleges táplálkozási igényt kielégítő tápszereket is - gyógyszerkerete erejéig, egyes gyógyászati segédeszközökre, ideértve a protetikai és fogszabályozó eszközöket is, valamint azok javítására és kölcsönzésére, továbbá az orvosi rehabilitáció céljából igénybe vehető gyógyászati ellátásokra.

### Közgyógyellátásra jogosult:

- az átmeneti gondozott, az átmeneti és tartós nevelésbe vett kiskorú;
- a rendszeres szociális segélyben részesülő egészségkárosodott (*egészségkárosodott az, aki munkaképességét legalább 67 %-ban elveszítette, illetve legalább 50%-os mértékű egészségkárosodást szenvedett, vagy vakok személyi járadékában részesül, vagy fogyatékosági támogatásban részesül*)
- a pénzellátásban részesülő hadigondozott és a nemzeti gondozott;
- a központi szociális segélyben részesülő;
- a rokkantsági járadékos;
- az, aki I-II. csoportú rokkantsága alapján részesül nyugellátásban, baleseti nyugellátásban;
- az aki, vagy aki után szülője vagy eltartója magasabb összegű családi pótlékban részesül.

### Hol és hogyan kell benyújtani a kérelmet

A kérelem a [www.kunhegyes.hu](http://www.kunhegyes.hu) honlapról a nyomtatványok közül letölthető vagy az ügyfélszolgálatnál beszerezhető.

A kérelmet *személyesen* Kunhegyes Város Polgármesteri Hivatala Igazgatási Osztályon (5340 Kunhegyes, Kossuth L. u. 58.) ügyfelfogadási időben az ügyfélszolgálatnál lehet benyújtani.

*Postai úton* a Kunhegyes Város Polgármesteri Hivatala, 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1. címre lehet elküldeni.

### **Mit kell tartalmaznia a kérelemnek**

A kérelem benyújtásához formanyomtatvány áll rendelkezésre. A kérelem tartalmazza a kérelmező személyes adatait, lakcímét, TAJ számát és a család jövedelmére vonatkozó adatokat. A kérelemnek tartalmaznia kell a kérelmező nyilatkozatát a közgyógyellátás iránti igény megalapozottságát alátámasztó tényekről.

### **A kérelemhez csatolandó melléletek:**

#### **- az alanyi jogosultság fennállását igazoló iratot, ami lehet:**

- a Magyar Államkincstár vagy munkáltató igazolása magasabb összegű családi pótlék folyósításáról, folyósítási időszakáról
- Önkormányzat határozata rendszeres szociális segély megállapításáról
- Nyugdíjfolyósító határozata I-II. csoportú rokkantság alapján megállapított nyugellátásról, hadigondozott, nemzeti gondozott pénzellátásról
- Gyámhivatal határozata átmeneti (tartós) nevelésbe vételről a gondozási hely megjelölésével

#### **- amennyiben a kérelmező egyéni gyógyszerkeret megállapítására tart igényt:**

- a havi rendszeres gyógyító ellátásokról kiállított háziorvosi igazolást.
- A háziorvosi igazolást zárt borítékban a kérelmező nevének és TAJ-számának feltüntetésével kell csatolni a kérelemhez. A borítékon a „háziorvosi igazolás közgyógyellátás igénybevételéhez” szövegrészen túl fel kell tüntetni a háziorvos nevét és bélyegzőszámát is.

### **Az ügyintézéshez szükséges díjak, illetékek, azok befizetésének módja**

Az eljárás illetékmentes

### **Az ügyhöz tartozó formanyomtatványok:**

Közgyógyellátás megállapítására kérelem

### **Az eljárás menete**

Az eljárás a kérelem előterjesztésével indul. (Átmeneti és tartós nevelésbe vett kiskorú esetében a nevelésbe vételt elrendelő gyámhivatal hivatalból kezdeményezi a gondozás helye szerint illetékes jegyzőnél a közgyógyellátásra való jogosultság megállapítását.)

Ha a kérelmező alanyi jogosultsága feltételeit igazolta és havi gyógyszerkeret megállapítására nem tart igényt, részére 5 munkanapon belül közgyógyellátásra való jogosultság kerül megállapításra.

(Ebben az esetben kizárólag évi 6000 forintos keret kerül megállapításra, havi gyógyszerkeret nem)

Ha a kérelmező havi gyógyszerkeret megállapítására igényt tart, a jegyző a háziorvos igazolását a kérelem benyújtását követő 3 munkanapon belül megküldi az illetékes Regionális Egészségbiztosítási Pénztárnak (a továbbiakban: REP). A gyógyító ellátások összes költségéről, valamint a gyógyszerkeretről REP szakhatóságként nyilatkozik.

Ha a REP a szakhatósági eljárás során azt állapítja meg, hogy a kérelmező érvényes közgyógyellátási igazolvánnyal rendelkezik, akkor a szakhatósági állásfoglalás kiadásával egyidejűleg tájékoztatja a jegyzőt a kérelmező közgyógyellátásra való jogosultsága lejártának időpontjáról.

Ha a közgyógyellátási igazolványra való jogosultság megállapításnak feltételei fennállnak, a szakhatóság állásfoglalása alapján a jegyző az állásfoglalás megérkezésétől számított öt munkanapon belül a kérelmező jogosultságát határozattal megállapítja, dönt a közgyógyellátásra való jogosultság kezdő időpontjáról, valamint a jogosult gyógyszerkeretéről, külön megjelölve a szakhatósági állásfoglalás alapján az egyéni gyógyszerkeret összegét.

Határozatát kézbesíti az ügyfélnek, és három napon belül megküldi a REP-nek, aki kiállítja a közgyógyellátási igazolványt.

**A jogosultság két évre kerül megállapításra. A közgyógyellátásra való jogosultság kezdő időpontja a jogosultságot megállapító határozat meghozatalától számított 15. nap.**

A közgyógyellátás iránti kérelem a jogosultság időtartama alatt, annak lejártát megelőző három hónapban is benyújtható. Amennyiben az eljárás a jogosultság lejártá előtt befejeződik, az új jogosultság kezdő időpontjaként a korábbi jogosultság lejártát követő napot kell megállapítani.

**A közgyógyellátást megállapító határozatban foglaltakat fellebbezési jogra tekintet nélkül teljesíteni kell.**

**A fellebbezési eljárásban a REP által kiadott szakhatósági állásfoglalás felülvizsgálatát az Országos Egészségbiztosítási Pénztár végzi.**

Amennyiben az ellátásban részesülő személy egészségi állapotában, a gyógykezelését szolgáló terápiában, illetőleg a keret megállapításakor figyelembe vett gyógyszerek térítési díjában olyan változás következik be, amelynek következtében a havi rendszeres kiadása a gyógyszerkeret megállapításakor figyelembe vett gyógyszerköltséghez képest ténylegesen legalább 1000 forinttal megváltozik, az ellátásban részesülő személy kérelmére lehetőség van az egyéni gyógyszerkeret év közbeni felülvizsgálatára.

Az egyéni gyógyszerkeret felülvizsgálatára irányuló kérelemhez mellékelni kell a háziorvos igazolásán túl a háziorvos nyilatkozatát arról, hogy a közgyógyellátásra jogosult személy által havonta rendszeresen használt gyógyszerek térítési díjának a jogosultság megállapítása óta eltelt időszakban történt emelkedése meghaladja a havi 1000 forintot. A gyógyszerkeret felülvizsgálatának menete megegyezik a keret megállapításának menetével.

A módosított gyógyszerkeretet a közgyógyellátásra való jogosultság lejártáig terjedő időszakra kell megállapítani.

**Az alkalmazott jogszabályok**

2004. évi CXL. törvény a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól

1993. évi III. törvény a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról

63/2006. (III. 27.) Korm. rendelet a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól

**Az egyes eljárási cselekményekhez kapcsolódó, az ügyfelet megillető jogok, az ügyfelet terhelő kötelezettségek**

Az eljárásban az ügyfél jogai és kötelezettségei az általános szabályok szerint alakulnak.

**Az ügyfelet megillető speciális adatvédelmi jogok**

A jegyző és az Országos Egészségbiztosítási Pénztár (OEP) a közgyógyellátásra jogosult személyekről külön nyilvántartást vezet. Az OEP nyilvántartás adatainak megismerésére a jogosultság vizsgálata céljából a gyógyszerértár jogosult. A gyógyszerértár a közgyógyellátás keretében történő gyógyszerkiadást megelőzően ellenőrzi, hogy az igazolványon feltüntetett személy szerepel-e a hatósági nyilvántartásban.

Az OEP a tárolt adatokat a közgyógyellátásra való jogosultság megszűnését követő 5 év elteltével törli a nyilvántartásból.

A jegyző és az OEP a nyilvántartás adatait évente egyeztetik.